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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  18/2013 

ΑΠΟΦΑΣΗ  404/2013  

 
 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 5η Σεπτεμβρίου 2013, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στο 
Αμφιθέατρο «Αλέξανδρος Κουμουνδούρος», συνέρχεται στην 18η/2013 συνεδρίαση, το 
Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμ. πρωτ. 52304/30-8-2013 
πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο. 
 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Πολίτης Δημήτριος, 
Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 3) Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος, 4) 
Αναζίκος Ιωάννης, 5) Ανδρεάκος Κωνσταντίνος, 6) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 7) Γουρδέας 
Ανδρέας, 8) Δημόπουλος Δημήτριος, 9) Διασάκος Νικόλαος, 10) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 11) 
Καμβυσίδης Ιωάννης, 12) Καραγιάννης Ανδρέας,  13) Καρβέλης Γεώργιος, 14) Κελλαράκος 
Ευστράτιος, 15) Κουδούνης Αργύριος, 16) Μανδηλάρης Ιωάννης, 17) Μαρινάκης Σαράντος, 
18) Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος, 19) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 20) Μπάκας Ιωάννης, 21) 
Μπασακίδης Νικόλαος, 22) Μπεχράκης Σταμάτης, 23) Μπουζιάνης Παύλος, 24) Μπούρας 
Ιωάννης, 25) Μπούχαλης Δημήτριος, 26) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 27) Μωραγιάννης 
Κωνσταντίνος, 28) Μωρακέας Σπυρίδων, 29) Νιάρχος Αναστάσιος, 30) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 
31) Ντίντα Παναγιώτα, 32) Οικονομάκου Μαρία, 33) Πουλόπουλος Δημήτριος, 34) Ριζάς 
Χρίστος, 35) Φαββατάς Δημήτριος και 36) Χριστόπουλος Ιωάννης.  
 
Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος 
Παναγιώτης, 2) Γκραίκης Παύλος, 3) Δικαιουλάκος Βασίλειος και 4) Φωτέας Νικόλαος, ενώ ο κ.  
Στασινόπουλος Στυλιανός απουσιάζει με νόμιμη άδεια σύμφωνα με την υπ’  αριθμ. 290/2013 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Στη συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης: 
 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Καλαμάτας κα Λιακουνάκου 

Βενετία, η οποία δεν παραβρίσκεται.  
 Οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων:  

1) Μικρομάνης κ. Κουτσουρόπουλος Χαράλαμπος, 2) Αλαγονίας κ. Μπαλίκος Ιωάννης, 3) 
Πλατέος κ. Τζαβάρας Γεώργιος και 4) Αρφαρών κ. Φέστας Κωνσταντίνος, οι οποίοι 
παραβρίσκονται στη συνεδρίαση, καθώς και ο Πρόεδρος Συμβουλίου Τοπικής Κοινότητας 
Άριος κ. Μπρούμας Αθανάσιος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται στη συνεδρίαση.  
 

 
Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος του Σώματος κηρύσσει την έναρξη της  
συνεδρίασης παρουσία  του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη  Ε. Νίκα.   
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……………………………………………………………………………………………………………... 

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Πρόεδρο του Σώματος για συζήτηση το εκτός ημερήσιας 
διάταξης θέμα που το Σώμα δέχτηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά λόγω του επείγοντος 
χαρακτήρα του, με τίτλο : 

Έγκριση μελέτης με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού για την προεπεξεργασία των 
σύμμεικτων απορριμμάτων» και υποβολή πρότασης χρηματοδότησης στην 

πρόσκληση με κωδ. 4.09 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Περιβάλλον και 
Αειφόρος Ανάπτυξη». 

 
Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 53557/4-9-2013 σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης 
Απορριμμάτων & Οχημάτων του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής: 

 
Θέμα : Έγκριση μελέτης με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΙΚΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» και υποβολή πρότασης 
χρηματοδότησης στην πρόσκληση με κωδ. 4.09 του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 
 

Ο Υπουργός Αναπληρωτής Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής 
προσκαλεί τους αρμόδιους ή / και εξουσιοδοτημένους φορείς για το κλείσιμο και 
αποκατάσταση Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Αποβλήτων (ΧΑΔΑ), καθώς και τη διαχείριση 
αστικών στερεών αποβλήτων για την υποβολή προτάσεων έργων (πράξεων), προκειμένου να 
ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο του Άξονα Προτεραιότητας 4 του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ», των κατηγοριών πράξεων: 
«Έργα αποκατάστασης χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης στερεών αποβλήτων και συνοδά έργα 
διαχείρισης στερεών αποβλήτων άμεσα συνδεδεμένων με την παύση λειτουργίας ενεργών 
ΧΑΔΑ». 

Με την παραπάνω πρόσκληση δύνανται να χρηματοδοτηθούν δράσεις και έργα 
αποκατάστασης ΧΑΔΑ, έργα και προμήθειες εξοπλισμού για κατασκευή ή/και αναβάθμιση 
εγκαταστάσεων διαχείρισης αστικών στερεών αποβλήτων, που διευκολύνουν την άμεση 
διακοπή λειτουργίας ενεργών ΧΑΔΑ, ή που διασφαλίζουν την απενεργοποίηση ΧΑΔΑ, καθώς 
και οι αναγκαίες μελέτες, ως υποέργα των αντίστοιχων πράξεων. 

Η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών εκπόνησε την μελέτη με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΙΚΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ» και 
προϋπολογισμό 1.585.470,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. προκειμένου να υποβληθεί στο 
πλαίσιο της Ανοιχτής Πρόσκλησης με κωδ. 4.09 του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
ΕΔΑΦΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» ο οποίος 
συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής, κωδικός θεματικής προτεραιότητας: 44 
Διαχείριση οικιακών και βιομηχανικών αποβλήτων. 

Ο Δήμος Καλαμάτας με στόχο την εξασφάλιση της απενεργοποίησης του ΧΑΔΑ 
προσδοκά με την προμήθεια του εξοπλισμού που περιλαμβάνεται στη μελέτη να μπορέσει είτε 
με ίδια μέσα να προεπεξεργάζεται το σύνολο των απορριμμάτων του είτε να παραχωρήσει τον 
εξοπλισμό σε εργολάβο πετυχαίνοντας έτσι ακόμα συμφερότερη τιμή.  Ο εξοπλισμός μπορεί 
στη συνέχεια να αξιοποιηθεί από το ΦοΔΣΑ Πελ/σου στο πλαίσιο υλοποίησης του 
Περιφερειακού Σχεδιασμού. Για το λόγο αυτό έχει προτιμηθεί όλο το σύστημα να είναι κινητό 
ώστε να μην υπάρχουν ιδιαίτερες απαιτήσεις υποδομών στην εγκατάστασή του αλλά και να 
είναι δυνατή η μεταφορά του συστήματος σε διάφορες θέσεις.  Το όφελος από την 
προεπεξεργασία των απορριμμάτων θα είναι σημαντικό καθώς θα καταστεί ευκολότερη η 
μεταφορά και διάθεσή τους έπειτα από τον τεμαχισμό, αφού θα υπάρξει σημαντική μείωση του 
όγκου των απορριμμάτων, αλλά και μείωση της ποσότητας των απορριμμάτων που θα 
χρήζουν τελική διάθεση, αφού με την προεπεξεργασία τους (διαχωρισμός)  αναμένεται να 
μειωθεί σημαντικά η περιεκτικότητα σε οργανικά υλικά.   
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Μετά από τα παραπάνω, εισηγούμαστε: 

1. την έγκριση της υπ’ αριθμό 67/2013 μελέτης με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΡΟΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΙΚΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ», προϋπολογισμού 
1.585.470,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

2. την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης του ως άνω έργου στο πλαίσιο της Ανοιχτής 
Πρόσκλησης με κωδ. 4.09 του Επιχειρησιακού Προγράμματος «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ 
ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΔΑΦΙΚΩΝ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από 
το Ταμείο Συνοχής, κωδικός θεματικής προτεραιότητας: 44 Διαχείριση οικιακών και 
βιομηχανικών αποβλήτων 

3. την ανάληψη εκ μέρους του Δήμου Καλαμάτας όλων των ενεργειών για τη συμμετοχή και 
την υλοποίηση της συγκεκριμένης πρότασης 

4. την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Καλαμάτας κου Παναγιώτη Νίκα, όπως υπογράψει την 
πρόταση υποβολής, καθώς και οποιοδήποτε έγγραφο είναι απαραίτητο. 

 
 Ο ANTIΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 

 
Συνημμένα : 
2. Η υπ. αρ. 67/2013 μελέτη 
 
 
Η Τεχνική Έκθεση της υπ΄ αριθμ. 67/2013 εν λόγω μελέτης της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:  
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  

Η παρούσα μελέτη αφορά στην προμήθεια κατάλληλου εξοπλισμού για την 
προεπεξεργασία των σύμμεικτων απορριμμάτων του Δήμου Καλαμάτας.  

Ειδικότερα, πρόκειται να γίνει προμήθεια ενός πλήρους κινητούς συστήματος 
προεπεξεργασίας απορριμμάτων το οποίο θα αποτελείται από τα κάτωθι : 

- Τεμαχιστή οικιακών αποβλήτων – ογκωδών αντικειμένων – πράσινων & ξυλωδών 
αποβλήτων.  
- Διαχωριστή  υλικών και απορριμμάτων.   

- Γεωργικός ελκυστήρας με αναδευτήρα.   

Ο Δήμος Καλαμάτας ήδη από το 2010 έχει προχωρήσει στο οριστικό κλείσιμο του ΧΑΔΑ 
Μαραθόλακας που χρησιμοποιούσε έως τότε για τη διάθεση του συνόλου των απορριμμάτων.  
Από τότε μέχρι και σήμερα γίνονται αγωνιώδεις προσπάθειες για την εξασφάλιση νόμιμου 
τρόπου διάθεσης των απορριμμάτων καθώς δυστυχώς δεν υπάρχει ΧΥΤΑ ή άλλη Μονάδα 
επεξεργασίας απορριμμάτων.  

 Στο πλαίσιο αυτών των συνθηκών ο Δήμος έχει καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για 
τη μείωση των παραγόμενων απορριμμάτων και την εφαρμογή προγραμμάτων ανακύκλωσης 
και διαλογής στην πηγή.  Συγκεκριμένα υπάρχει συνεργασία με όλα τα νόμιμα αδειοδοτημένα 
συλλογικά συστήματα που είναι αρμόδια για την περισυλλογή και διάθεση διαφόρων 
κατηγοριών αποβλήτων, ενώ έχει από το 2006 αναπτυχθεί δίκτυο κάδων οικιακής 
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κομποστοποίησης με στόχο τη μείωση των  παραγόμενων οργανικών απορριμμάτων. Οι 
προσπάθειες αυτές έχουν αποδώσει αρκετά, πρόσφατα μάλιστα ο Δήμος βραβεύθηκε από τα 
ΥΠΕΚΑ για τις επιδόσεις του στην ανακύκλωση υλικών συσκευασίας.   

Παράλληλα έχουν υλοποιηθεί πιλοτικά προγράμματα προεπεξεργασίας απορριμμάτων με 
πιο αποτελεσματικό αυτό του κινητού σταθμού μηχανικού διαχωρισμού - κομποστοποίησης 
που λειτούργησε το από τον Απρίλιο του 2011 και παρουσίασε ικανοποιητικά αποτελέσματα.  
Παρουσιάσθηκαν βέβαια και προβλήματα τα οποία όμως δεν είχαν σχέση με την 
εφαρμοζόμενη μέθοδο, αλλά με οικονομικής φύσης ζητήματα τα οποία δεν μπορούσε η 
ανάδοχος εταιρεία τότε να αντιμετωπίσει, με αποτέλεσμα να διακοπεί το πρόγραμμα τον 
Οκτώβριο του 2011.  Ο Δήμος προσδοκά με την προμήθεια του εξοπλισμού που 
περιλαμβάνεται στην παρούσα μελέτη να μπορέσει είτε με ίδια μέσα να προεπεξεργάζεται το 
σύνολο των απορριμμάτων του είτε να παραχωρήσει τον εξοπλισμό σε εργολάβο 
πετυχαίνοντας έτσι ακόμα συμφερότερη τιμή.  Ο εξοπλισμός μπορεί στη συνέχεια να 
αξιοποιηθεί από το ΦοΔΣΑ Πελ/σου στο πλαίσιο υλοποίησης του Περιφερειακού Σχεδιασμού, 
για το λόγο αυτό έχει προτιμηθεί όλο το σύστημα να είναι κινητό ώστε να μην υπάρχουν 
ιδιαίτερες απαιτήσεις υποδομών στην εγκατάστασή του αλλά και να είναι δυνατή η μεταφορά 
του συστήματος σε διάφορες θέσεις.  Το όφελος από την προεπεξεργασία των απορριμμάτων 
θα είναι σημαντικό καθώς θα καταστεί ευκολότερη η μεταφορά και διάθεσή τους έπειτα από 
τον τεμαχισμό, αφού θα υπάρξει σημαντική μείωση του όγκου των απορριμμάτων, αλλά και 
μείωση της ποσότητας των απορριμμάτων που θα χρήζουν τελική διάθεση, αφού με την 
προεπεξεργασία τους (διαχωρισμός)  αναμένεται να μειωθεί σημαντικά η περιεκτικότητα σε 
οργανικά υλικά.  Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη εκτιμάται ότι θα ανέλθει στο ποσό των 
607.128,00 Eυρώ, συμπεριλαμβανομένου και του Φ.Π.Α. 23%. Η χρηματοδότηση θα γίνει από 
το ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ», Άξονας Προτεραιότητας 4 «Προστασία Εδαφικών Συστημάτων & Διαχείριση 
Στερεών Αποβλήτων», ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής. 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: 44 Διαχείριση οικιακών και βιομηχανικών 
αποβλήτων. 

Η προμήθεια θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις  του Π.Δ. 60/2007 και της υπ' αριθμ. 
11389/3/93 απόφασης του  Υπουργού Εσωτερικών περί "Ε.Κ.Π.-Ο.Τ.Α." 

Η εκτέλεση της προμήθειας θα γίνει με δημόσιο διεθνή ανοιχτό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες προσφορές με συμπλήρωση τιμολογίου με κριτήριο τη Συμφερότερη Προσφορά, 
σύμφωνα με τα κριτήρια αξιολόγησης προσφορών του Παραρτήματος III της παρούσας 
μελέτης.  

                                                                   Καλαμάτα 03/08/2013    
Οι συντάξαντες 

 
Γιαννοπούλου Κοκκωνία 
Χημικός Μηχανικός MSc 

 
Γεωργακίλας Δημήτριος  

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός Τ.Ε. 
 
 
Η δικαιολόγηση του κατεπείγοντος του θέματος από τον Αντιδήμαρχο κ. Βασιλόπουλο 
Αθανάσιο καθώς και η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, έχουν ως εξής: 

 
Οι μελέτες ολοκληρώθηκαν εχθές, τα είπαμε πριν. 
 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αποφασίζει το Δ.Σ. Η πλειοψηφία ναι… 

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘ.: 
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Για τους ιδίους λόγους …(δεν ακούγεται)   
 

Κε Διασάκο ναι, ¨Δίκτυο Ενεργών Πολιτών¨ ναι, ¨Πρωτοπορία¨ ναι. 
Έχετε να προσθέστε κάτι; 

 
Καλούμαστε να εγκρίνουμε τη μελέτη με τίτλο «Προμήθεια εξοπλισμού 
για την προεπεξεργασία των σύμμεικτων απορριμμάτων» και υποβολή 

πρότασης χρηματοδότησης στην πρόσκληση με κωδ. 4.09. Είναι προϋπολογισμού 1.585.470 
ευρώ. Αποτελεί έναν τεμαχιστή, έναν διαχωριστή, έναν γεωργικό ανελκυστήρα με αναστροφέα 
και ο Δήμος προσδοκά με την προμήθεια του εξοπλισμού που περιλαμβάνεται στη μελέτη, να 
μπορέσει με ίδια μέσα να προεπεξεργάζεται το σύνολο των απορριμμάτων.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε κάποια ερώτηση διευκρινιστική; 
 
ΔΙΑΣΑΚΟΣ: Τι ακριβώς μηχανήματα, τέτοια, ξέρουμε τι θα είναι αυτά; 

 
Σας είπα.  Τεμαχιστής, διαχωριστής, γεωργικός ανελκυστήρας με 
αναδευτήρα. 

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τοποθετήσεις; 

 
Όπως φαίνεται από την εισήγηση, έτσι καταλαβαίνω εγώ μέσα δηλαδή, ότι ο 
Δήμος Καλαμάτας θα προμηθευτεί τον εξοπλισμό για την προεπεξεργασία των 

σύμμεικτων απορριμμάτων και στη συνέχεια θα το δώσει προίκα στον εργολάβο που θα 
αναλάβει στη συνέχεια τη διαχείριση. Όταν σας λέμε ότι είστε με τους εργολάβους, έχουμε 
δίκιο απ’ ότι φαίνεται. Εμείς θα το καταψηφίσουμε.  

 
Εμείς γενικά είμαστε υπέρ στο να αποκτήσει τεχνική υποδομή ο Δήμος για την 
επεξεργασία. Βέβαια το μεγάλο ερώτημα είναι σε ποιο χώρο θα πάει αυτό το 

πράγμα, πιστεύουμε θα πάει σε αδειοδοτημένους και σε νόμιμους χώρους που προβλέπονται 
από το γενικό πολεοδομικό σχέδιο, διαφορετικά θα μπει σε μια περιπέτεια ¨εφαρμόζουμε τις 
τεχνικές του κ. Περιφερειάρχη και για τις δικές μας δουλειές¨ απ’ ότι φαίνεται. Εμείς εν πάση 
περιπτώσει ψηφίζουμε υπέρ σ’ αυτό. 

 
Με γνώμονα ότι έχει γίνει στην Περιφέρεια ο διαγωνισμός και επειδή τα 
προηγούμενα δύο πειράματα είτε του Σούκου είτε του Ρέντζου απέτυχαν, δεν 

συμφωνούμε σε τέτοιου τύπου πειράματα και θα θέλαμε να δούμε ολοκληρωμένες λύσεις που 
θα είναι σε συνάρτηση με το διαγωνισμό.  
 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη 
του την παραπάνω εισήγηση καθώς και το αποτέλεσμα της σχετικής ψηφοφορίας σύμφωνα με 
το οποίο 

- ΥΠΕΡ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης 
¨ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨,  

- ΚΑΤΑ τάσσονται οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ¨ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨ & ¨ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ¨ και  

- ΛΕΥΚΗ ψήφο δηλώνουν οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης ¨ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 
ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ¨  

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘ.:  

ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘ.: 

ΔΙΑΣΑΚΟΣ: 

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: 

ΚΕΛΛΑΡΑΚΟΣ: 



Συνεδρίαση :18/2013                               Πέμπτη 5 / 9 / 2013 ΑΠΟΦΑΣΗ  404/2013 

Πρακτικά Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας  6 

κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι  
 
Εγκρίνει : 

i. την υπ’ αριθμό 67/2013 μελέτη με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΙΚΤΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ», προϋπολογισμού 
1.585.470,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

ii. την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης του ως άνω έργου στο πλαίσιο της 
Ανοιχτής Πρόσκλησης με κωδ. 4.09 του Επιχειρησιακού Προγράμματος 
«ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4 
«ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΔΑΦΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» 
ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ταμείο Συνοχής, κωδικός θεματικής 
προτεραιότητας: 44 Διαχείριση οικιακών και βιομηχανικών αποβλήτων 

iii. την ανάληψη εκ μέρους του Δήμου Καλαμάτας όλων των ενεργειών για τη 
συμμετοχή και την υλοποίηση της συγκεκριμένης πρότασης 

iv. την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Καλαμάτας κου Παναγιώτη Νίκα, όπως 
υπογράψει την πρόταση υποβολής, καθώς και οποιοδήποτε έγγραφο είναι 
απαραίτητο, 

σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 53564/4-9-2013 εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων του Δήμου Καλαμάτας, η οποία 
καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής.  

 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί : 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

Πολίτης Δημήτριος   1. Αδαμόπουλος Ιωάννης 

  2. Αθανασόπουλος Κωνσταντίνος 

  3. Αναζίκος Ιωάννης 

  4. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος  

  5. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

  6. Γουρδέας Ανδρέας 

  7. Δημόπουλος Δημήτριος 

  8. Διασάκος Νικόλαος  

  9. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 

  10. Καμβυσίδης Ιωάννης 

  11. Καραγιάννης Ανδρέας 

  12. Καρβέλης Γεώργιος 

  13. Κελλαράκος Ευστράτιος  

  14. Κουδούνης Αργύριος  
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  15. Μανδηλάρης Ιωάννης 

  16. Μαρινάκης Σαράντος  

  17. Μιχαλόπουλος Κωνσταντίνος  

  18. Μιχαλόπουλος Σωτήριος  

  19. Μπάκας Ιωάννης 

  20. Μπασακίδης Νικόλαος  

  21. Μπεχράκης Σταμάτης  

  22. Μπουζιάνης Παύλος  

  23. Μπούρας Ιωάννης 

  24. Μπούχαλης Δημήτριος 

  25. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  26. Μωραγιάννης Κωνσταντίνος   

  27. Μωρακέας Σπυρίδων  

  28. Νιάρχος Αναστάσιος  

  29. Νταγιόπουλος Γεώργιος  

  30. Ντίντα Παναγιώτα  

  31. Οικονομάκου Μαρία  

  32. Πουλόπουλος Δημήτριος 

  33. Ριζάς Χρίστος  

  34. Φαββατάς Δημήτριος 

  35. Χριστόπουλος Ιωάννης 
 

Ακριβές Απόσπασμα 
Καλαμάτα, 10 Σεπτεμβρίου 2013 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ 

 
 
 


